BOLME iSLEMi PROBLEMLERI -2

. Erhan &gretmen 6 diizine kalemi égrencilerine dérder dérder dagitiyor. Bo
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gére Erhan 6gretmenin kac 8grencisi vardir’?

2. Kiraglar, her gtin 3 yumurta tiketiyor. Her birinde 15 yumurta bulunan 5
paket yumurta aliyorlar. Kiraclar bu yumurtalart kag gtinde bitirir?

3. Ginde 5 b harcayan Cem, 75 b paray kac giinde harcar?

4. 84 kilogram pirinci 6 kilogramlik paketler halinde satmak isteyen bir satici,

bu is icin kac paket kullanir?

5. Emine, 5 rafli kitapligina yeni aldigr 45 kitabi yerlestiriyor. Her rafta kag
L

6. 72 balonu dérderli baglayarak sisleme yaptk. Kag grup balonumuz oldu?

kitap olur?




8.81 findg. 3 sincap esit olarak paylasiyor. Her sincap kac findik alir?
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9. Yusa, biriktirdigi 75 TL'nin 25 TL'sini ayrd ve kalan parasini 5 giinde esit

miktarlar halinde harcadi. Yusa, ginlik kag TL harcamistir?

1 0. Bir manav, 84 kilogram mandalinanin 1 4 kilogramini sattiktan sonra kalan
mandalinay 5 kilogramlk paketler halinde raflara yerlestirdi. Buna gére kac

paket mandalina oldu?

11.8 kalem 48 TL ise bir kalem kac TL'dir?

1 2. Bir bélme isleminde boliinen 62, bélen 6 ise bolim kactir?
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Yandaki gérsele gére béliinen say kactir?

14. Yandaki gérsele gére . yere hangi say gelmelidir?
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